Контрольная работа по теме «Рациональные числа»

Вариант 1
№ 1. (1 балл) Какое неравенство неверное?

А) -56,4< -34,4;   Б) -7,15 >-9,41;   В) 0 <13,2;    Г) -17 > -0,5.

№2. (1 балл) Сколько натуральных чисел расположено на координатной прямой между числами -3 и 7,5?

А) 7;    Б) 8;    В) 10;    Г) 2.

№3. (1 балл) Решите уравнение: 
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=19,2.

А) решений нет;   Б) -19,2;   В) -19,2 и 19,2;    Г) 19,2.

№4. (2 балла) Найдите значение выражения: 
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№5. (3 балла) Обозначьте на координатной прямой точки, координаты которых являются целыми решениями неравенства: -7,8<x<5,3.
 Найдите модули найденных чисел.
№6. (4 балла) Решите уравнение: 6:
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-3,03=2,97.
Вариант 2
№ 1. (1 балл) Какое неравенство верное?

А) -5,6 <-6,6;   Б) -0,15 >0,12;   В) -3,27 < -1,8;    Г) 0< -17,54.

№2. (1 балл) Сколько целых чисел расположено на координатной прямой между числами -4,5 и 6?

А) 11;    Б) 10;    В) 9;    Г) 3.

№3. (1 балл) Решите уравнение: 
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=8,2.

А) 8,2;   Б) -8,2 и 8,2;   В) -8,2;    Г) решений нет.

№4. (2 балла) Найдите значение выражения: 
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№5. (3 балла) Обозначьте на координатной прямой точки, координаты которых являются целыми решениями неравенства: -4,2<x<6,3. 

Найдите модули найденных чисел.
№6. (4 балла) Решите уравнение: 4,5+2
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